PREVERJANJE ZNANJA PROSTORNINA

1. Pretvori.
5¢0=__ dt 208dt=___ dt 7¢5dt=__ dt
320=___  dt 50¢{5dt=__ ¢ 4¢0=__ dt
90dt=__ ¢ 401 dt=__ t__ dt 150dt=____t____ dt
200dt = ___ ¢ 238dt=__ ¢___dt oOdt=___t___ dt
7ht=____ 1 656¢=__ht___ ¢ 4108 ! = ht
12ht36¢ =___ ¢ 3706=__ht___ 1 507t=__Ht £

2. Pretvori in sesStej oziroma odstej.

11+ 3dt= = de
42dt-21t= = dt
30d0+5¢= = !
18dt+3¢t1dt= = dt
530dt-42¢ = = £

3. Pod slike zapisi, koliko vode je v vsaki posodi.
e Obkrozi posode, v katerih je vec kot % £ vode.

{ Lifer { lifer { liter { lifer { lifer

A) B) C) D) E)



4. Izracunaj in pretvori.

465 ¢ 234 dt 297 ¢
+231¢ +138 dt +653 ¢
¢ =__ _ht__ ¢ de =_____ .  dt ¢ =__ _ht__ ¢
900 ¢ 723 dt 657 ¢
- 276 ¢ - 317 dt - 247 ¢
¢ =_ _ht__ ¢ de = ¢ dt ¢ =_ _ht__ ¢

5. Sestrici sta sli zalivat vrt. Neza ima v zalivalki 15 £ in 4 df vode, Anka pa
10 £in 7 df vode.

a) Koliko vode imata skupaj?

b) Katera sestra ima vec vode? Za koliko?

O:

6. Resi besedilno nalogo.

Druzina Potocnik ima majhen sadovnjak. Gojijo jabolka. Letos
so iz njih dobili 4 ht 52 { jabol¢nega soka in 1 ht 6 £ jabol¢nega

kisa. Prodali so 3 ht 7 £ soka. Zase so obdrzali 18 litrov kisa. a‘ \f -
N A D

a) Koliko litrov jabolénega soka so obdrzali zase?
R:

O:

b) Koliko litrov jabol¢nega kisa so prodali?
R:

O:




RESITVE

1. Pretvori.

5¢=150d¢ 208 dt=28dt 7¢5dt=75dt
32 ¢ =320 dt 59115 dt =595 dt 41 =40dt

90 dt =91 401 dt=401¢1 dt 150 dt = 15¢0 d¢
200 dt = 20 ¢ 238 dt=23t8 dt 9dt=0¢t9dt

7 ht=7001 656 =6 ht56¢ 4108t =41 ht 8¢
12ht36¢ = 12361 3706 =3 ht 70 ¢ 507t=5ht7¢

18+ 3dt= =13 dt
42dt-21t= =22 dt
30d0+5¢= =8¢
18dt+3¢21dt= = 49 dt
530dt-42¢ = =11¢

3. Pod slike zapisi, koliko vode je v vsaki posodi.

Obkrozi posode, v katerih je vec kot % £ vode.

2 dt 7 dt 5 df

5
a { 9 dt
4. IzraCunaj in pretvori.
465 ¢ 234 dt 297 ¢
+231¢ +138 df +653 ¢
696 ¢ =6ht 96 ¢ 372 dt =37¢2dt 950 ¢ =9 ht50¢
900 ¢ 723 d¢ 657 ¢
- 276 ¢ - 317 dt -247 ¢

6241 =6ht 24 ¢ 406 dt =40t6dl 410¢ =4hf 10¢




5. Sestrici sta Sli zalivat vrt. Neza ima v zalivalki 15 £ in 4 df vode, Anka pa
10 £in 7 df vode.

d) Koliko vode imata skupaj?

9

1524 dt O: Skupaj imata 26 £ 1 df vode.
+ 1087 d?
26 £1 dt

e) Katera sestra ima vec vode? Za koliko?

R: 1524 d¢ O: VecC vode ima Neza in sicer za 4 £ 5 d!.
- 10¢7 d¢
4405 dt

f) Koliko vode jima skupaj manjka do 1 h{?
R: 1 hl=10001 10001 = 10000 dI
2611 dt = 261 dt 9739 dt =973 19 dt

10000 dt O: Skupaj jima do 1 hf manjka 973 £ 9 df vode.
- 261 d¢
9739 dt

6. Resi besedilno nalogo.
c) Koliko litrov jabol¢nega soka so obdrzali zase?

R: 4 ht52¢ 1 ht451 = 1451
-3ht 71

1 hit45¢
O: Zase so obdrzali 145 £ jabolénega soka.

b) Koliko litrov jabol¢nega kisa so prodali?
R: 106 ¢ 1ht6L=106¢
- 181¢

88 ¢
O: Prodali so 88 f jabol¢nega kisa.




Poglejva Se enote za merjenje dolzine.

Pripravi si ravnilo(Sablono) in doma vprasaj starSe za meter, da bos lahko
izmeril tudi malo daljSe dolzine kot so svin¢nik ali rob zvezka.

Koliko ze meri tvoja postelja?

Kaj pa dolzina sobe?

% Zapis v zvezek:

meter = m

decimeter =dm
centimeter =cm
milimeter= mm

iy

mersko Stevilo merska enota

V ucbeniku za matematiko na str. 58 n 59 najdes razlago in naloge za
merjenje dolzine.

Resi jih, v zvezek zapisuj odgovore in rezultate merjenja, odgovore preveri
zadaj v resitvah.

+¢* V DZ pa resi naloge na str. 14 in 15. Namesto $olskih prostorov izmeri
domace.

% Za vajo in ogrevanje reSi naloge v DZ str 16 in 17.

Potrebujes svincnik, barvice in ravnilo, ker bo treba pri 3. nalogi risati
DALJICE.

Spomni se: Kaj je ze daljica?

Daljica je na obeh straneh omejena ravna ¢rta....ZATO jo lahko merimo!



Kaj pa €e nas zanima kako dale€ bomo potovali na morje? Take velike
razdalje merimo s kilometri.

Preglej UCBENIK na str. 60

s Zapis v zvezek:

VELIKE RAZDALJE MERIMO V km datum
1 kilometer =1 km
1km =1000 m
5km = 5000m 8 km = m
17 km=17000 m 3km= m
Kaj pa obratno?
2000m = 2 km 6000m = km
12000m =12 km 8000m = km

Resi 2. nalogo iz uCbenika na str. 60 in v DZ str.18 ter 19. Izpusti 2.
nalogo, ker nimas ustreznih podatkov.

Ponovimo

POGLEJ OKOLI SEBE
Kaj izmerimo v m?

Kaj izmerimo v dm?

Kaj izmerimo v cm?

Kaj izmerimo v mm?

Kaj izmerimo v km?




Se vedno smo pri

MERSKIH ENOTAH ZA MERJENJE DOLZIN, (SIRIN, VISIN, GLOBIN, DEBELIN)

KAJ PA ODNOSI MED NJIMI ?

T TN o

0 10 10
U

£

m mm
1 0) 0) 0)
1 0)
1 0) 0)
1 I 0)
1 0 0 0
% ZapiSi v zvezek in si zapomni: X j /
A N
1km =1000m Im = 10dm =10 cm =10mm
1m = 10dm
1m = 100 cm
1m = 1000mm

Nadaljuj v zvezku: Uporabi Sablono in barvice!




PRETVARIJANJE MERSKIH ENOT datum

Oglej si Se spodnjo razlago, ni potrebno prepisati, le zapomni si:

1.

Ta podatek moramo
spremeniti —
pretvoriti v ...

30 cm

3gm4chm=
A

34

cm

Skupaj je cmj

Zato dm

spremenimo v
cm...

...in dodamo
cm.




% Zapis v zvezek: VAJA datum

60 mm 3 mm 600 mm 1 mm
6cm3mm= mm 6dm1mm-= mm
3000m 300m 4000 mm 5 mm

3 km 300 m = m 4m 5mm = mm
50dm  7dm 300cm 9cm

5m 7dm = dm 3m 9cm= cm
2000m 3m 1000m 60m
2km3m = m 1km 60m= m
Ce Zeli$ 3e utrditi znanje, lahko resis e tole:

O9mddm=___ _dm 6ecmd4mm=___ mm

3dn2cm=___cm 5m30cm=___cm

O9m12cm=___cm 3km120m=___m

8ecm3Imm=___ mm 3dmn3mm=___ mm

2km450m=__ m 6km12m=__ m

7dm7mm=___mm 7dmd4dmm=___ mm

Kaj pa resitve...tokrat so skrite nekje...malo poglej , kje bi lahko bile?



PONOVIMO (lahko si prilepi$ nad pisalno mizo, da lahko hitro pogledas)

DOLZINA

Tm=10dm=100cm = 1000 mm
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Razpredelnica za pretvarjanje dolzinskih merskih enot

RESITVE(Se ve$ za katero nalogo ?):94 dm, 32 cm, 912cm, 83mm,2450m,
707mm, 64mm, 530 cm, 3120m, 303mm, 6012m, 744mm

In e naloge v DZ str. 20, 21, resitve pa preveri v zvezku z RESITVAMI, &e
¢esa ne razumes, si izpisi ali oznadi, da me vprasas na ZOOM SRECANJU.

ZDAJ PA SE:
Vaja dela mojstra, mojster VADI POSTEVANKO!

Utrjevanje in ponavljanje POSTEVANKE in DELJENJA; na $tiri nagine:



A) USTNO in AKTIVNO, da se razgibamo- igra KOKICE: usedi se na
stol sredi sobe; nekdo (mami, oc€i, sestra, brat...) te sprasuje
postevanko z lista, ki je spodaj z reSitvami, tako da krozi (hodi ali
teCe) okrog stola, ti pa za vsak racun v zrak, kot
pecena kokica in seveda
poves pravilen rezultat.

% B) Vzames list brez reSitev in rezultate vpises, nato jih a

: preveris. ®)H

C) Nekdo ti narekuje racune z lista, ti pa zapisuje$ samo
rezultate.

A

D) Interaktivne vaje 100 racunov.

https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w6js3gxiflec

https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w9Irdlwlc02k

Se veC vaj: https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat 100/racunam do 100 postevanka 1.html

Postevanka:

3.5 =15 3.7=21 2.8=16
3.6 =18 7.5= 35 4.4=16
4.8 = 32 8.7=56 7.7=49
5.9 = 45 9.3= 27 4.9=36
6.3 = 18 8.5= 40 8.0=0
8.8 = 64 9.1= 9 6.9=54
9.10= 90 7.8= 56 3.8=24
7.9 = 63 9.9=81 4.7=28
5.5 =25 3.8= 24 7.6=42
Deljenje:

35:5=7 28:7=4 24:8=3
36:4=9 25:5=5 24:4=6
48:8=6 56:7=8 49 :7=7
54:9=6 18:3=6 45:9=5
6:3=2 45:5=9 48:6=8
40:8=5 8:1=18 6:1=6
90 :10=9 72:8=9 32:8=4
72:9=8 9:9=1 42 :7=6
36:6=6 36:9=4 12:3=4



https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w6js3qx1flec
https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w9lr4lw1c02k
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/racunam_do_100_postevanka_1.html

Postevanka:

3.5 = 3.7= 2.8=
3.6 = 7.5 4.4
4.8 = 8.7 7.7=
5.9 = 9.3 4.9
6.3 = 8.5= 8.0
8.8 = 9.1= 6.9=
9.10= 7.8= 3.8
7.9 = 9.9 4.7 =
5.5 = 3.8= 7.6=
Deljenje:

35:5= 28 .7 = 24 : 8 =
36:6= 25:5 24 .4
48 : 8 = 56 :7 49 : 7
54 :9 = 18:3 = 45 :9
6:3= 45:5 48 : 6
40 :8 = 8:1 6:1
90: 10= 72 .8 = 32:.:8=
72 :9= 9:9 42 .7 =
36:6= 36:9= 12:3 =
Kako ti gre?

Super mi gre. Dobro mi gre. Se moram vaditi.

Hitro in pravilno povem resitev.
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Hitro povem resitev, a se v€asih
zmotim.
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Zelo razmisljam preden povem
reSitev, pa Se ta je velikokrat
napacna.




